
Конспект рисования  нетрадиционными 

методами в первой  младшей группе «Гномы» 

 

Тема: «Мухомор».  

 
                                          Составил: воспитатель Шилова А.В. 

 

 

Цель:  

Продолжать знакомить с нетрадиционной изобразительной техникой 

рисования пальчиками. 

Задачи:                                                                                                                                                        

Учить наносить ритмично точки на всю поверхность шляпки мухомора.                                 

Развивать чувство ритма и композиции, мелкую моторику, внимание, 

мышление, память, речь.                                                                                                                                             

Воспитывать интерес к природе и отображению ярких впечатлений 

(представлений) в рисунке. 

Материалы:                                                                                                                                           

Заранее нанесенные рисунки мухомора с раскрашенной в красный цвет 

шляпкой на 1.2 альбомного листа; гуашь белого цвета;  чашечки; салфетки, 

иллюстрации мухоморов 

Предварительная работа: рассматривание иллюстраций грибов, загадки и 

стихи о грибах, беседы с детьми о грибах. 

Ход занятия. 

Воспитатель загадывает загадку: 

 

Этот гриб в лесу растет, 

Не клади его ты в рот! 

Он совсем не сладкий, 

Крапинки на шляпке, 

Красный, словно помидор, 

Несъедобный …(Мухомор) 

 

Воспитатель показывает иллюстрации мухомора: «А вы знаете, что это за 

гриб? Как он называется? » 

Дети: Это мухомор! 

Воспитатель: Правильно! Это мухомор. Он такой красивый, но его трогать 

нельзя, потому что он ядовитый, им можно отравиться! Но зато он полезен 

для животных. Поэтому когда вы в лесу встретите мухомор, не трогайте его! 

 

 

 

 



Физкультминутка: 

 

Гриша шел-шел –шел, белый гриб нашел. 

Раз – грибок, два –грибок, 

Три – грибок, положил их в кузовок. 

(Дети имитируют движение грибника: идут, нагибаются и кладут грибы 

в кузовок.) 

 

Воспитатель: Ребята! К нам в гости, в детский сад прискакал заяц. 

(Показывает игрушку). Он мне рассказал, что в лесу случилась  беда! Ребята, 

зайчик просит у нас помощи. Лось заболел, а в лесу ни одного мухомора не 

осталось. Давайте нарисуем мухомор, поможем животным. 

   Воспитатель раздает заранее нанесенные рисунки мухомора с 

раскрашенной в красный цвет шляпкой на 1.2 альбомного листа, без белых 

пятнышек, гуашь белого цвета и салфетки. 

Воспитатель: Ребята! Чего не хватает на этих мухоморах? (Ответы детей) 

Правильно, не хватает белых пятнышек, давайте мы их нарисуем! Окунайте 

пальчик в белую гуашь и ставьте пятнышки на шляпку мухомора. После 

рисования, не забудьте вытереть пальчики салфеткой! (Показывает, как 

правильно выполнять работу). 

 Воспитатель: Ну, вот ребята все рисунки готовы. Какие вы молодцы, какие 

красивые получились мухоморы, теперь мы вылечим Лося! Когда мухоморы 

высохнут, я передам их  зайчику, он отнесет их в лес. 
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